

చాంపియన్ హైదరాబాద్

మేఘాలయపై 5 వికెట్లతో గెలుపు

రంజీ ట్రోఫీ ఫీట్ గ్రూప్ ఫైనల్లో ఘన విజయం



మార్చి 22 నుంచి ఐపీఎల్!

న్యూఢిల్లీ: ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ (ఐపీఎల్) 17వ సీజన్ మార్చి 22 నుంచి ప్రారంభమయ్యే అవకాశాలు న్నాయి. సాధారణంగా ప్రతి ఏటా వేసవిలో ఐపీఎల్ నిర్వహిస్తుంటారు. ఈ సారి దేశ వ్యాప్తంగా సాధారణ ఎన్నికలు జరగనున్న నేపథ్యంలో ఐపీఎల్ షెడ్యూలులను విడిచి వచ్చే నెల 22 నుంచి టోర్నీ ప్రారంభించాలనుకుంటున్నారని అయితే పూర్తి స్థాయిలో కాకుండా.. తొలుత 15 రోజుల షెడ్యూల్ విడుదల చేయాలనుకుంటున్నారు. లోక్సభ ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలైన తర్వాత దాన్ని గమనించి మిగిలిన మ్యాచ్లను షాన్ చెన్నై' అని ఐపీఎల్ చైర్మన్ అరుణ్ జుమ్లా తేలికగా పేర్కొన్నారు. గతంలో సాధారణ ఎన్నికల సమయంలో లీగ్ను విడిచి వేరొచ్చి హిందూ.. ఈసారి అలా కాకుండా ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలైన తర్వాత దాన్ని గమనించి మిగిలిన మ్యాచ్లను షాన్ చెన్నై' అని ఐపీఎల్ చైర్మన్ అరుణ్ జుమ్లా తేలికగా పేర్కొన్నారు. గతంలో సాధారణ ఎన్నికల సమయంలో లీగ్ను విడిచి వేరొచ్చి హిందూ.. ఈసారి అలా కాకుండా ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలైన తర్వాత దాన్ని గమనించి మిగిలిన మ్యాచ్లను షాన్ చెన్నై' అని ఐపీఎల్ చైర్మన్ అరుణ్ జుమ్లా తేలికగా పేర్కొన్నారు.



దేశవ్యాప్త ప్రతిష్టాత్మక టోర్నీ రంజీ ట్రోఫీ ఫీట్ గ్రూప్లో హైదరాబాద్ అదరగొట్టింది. చిన్న జట్ల మధ్య పెద్దన్నలా.. పూర్తి అభివృద్ధితో ఫీట్ గ్రూప్ విజేతగా నిలిచింది. లీగ్ దశలో ఆడిన అన్నీ మ్యాచ్లోనూ బోసన పాయింట్లు సాధించిన హైదరాబాద్.. ఫైనల్లోనూ సత్తాచాటింది. కెప్టెన్ తిలక్ వర్మ, రాహుల్ సింగ్ రాణింపడంతో అలవోకగా లక్ష్మణ్ని ఛేదించి.. వచ్చే ఏడాది ఎవరైతే గ్రూప్కు అర్హత సాధించింది.

అంతకుముందు మేఘాలయ తొలి ఇన్నింగ్స్లో 304 పరుగులు చేయగా.. హైదరాబాద్ 350 రన్స్ కొట్టింది. రెండో ఇన్నింగ్స్లో మేఘాలయ 243 పరుగులు కొట్టింది. రెండు ఇన్నింగ్స్లో కలిపి తనయ త్యాగరాజు 10 వికెట్లు పడగొట్టాడు.. తొలి ఇన్నింగ్స్లో బారి సెంచరి చేసిన నితీష్ రెడ్డికి 'ఫీయర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్' అవార్డు దక్కింది. ఈ ఏడాది ప్రదర్శనతో హైదరాబాద్ జట్టు.. వచ్చే సీజన్ రంజీ ట్రోఫీకి ఎవరైతే గ్రూప్లో చోటు దక్కించుకోవాలి. విజేతగా నిలిచిన హైదరాబాద్ను హెచ్సీపీ అధ్యక్షుడు జగన్మోహన్రావు రూ.10 లక్షల సబ్సిడీని ప్రకటించారు. దీనికి తోడు కెప్టెన్ తిలక్ వర్మ, తనయ, తనయ, నితీష్, ప్రజ్ఞయ్యకు 50వేల ప్రత్యేక బహుమతి అందజేశారు.



టిలక్ గెలిస్తే.. బీఎండబ్ల్యూకార్డు

హైదరాబాద్ క్రికెట్ బీఐఎస్ అధ్యక్షుడు అర్జున్ కుమార్ జగన్మోహన్రావు బంపర్ అఫర్ ప్రకటించారు. రానున్న మూడు సీజన్లలో హైదరాబాద్ ఎవరైతే టైటిల్ గెలిస్తే జట్టులో ఒక్కో క్రికెటర్ను బీఎండబ్ల్యూకార్డు బహుమతి ఇస్తామని ప్రకటించారు. దీనికి తోడు జట్టుకు కోటి రూపాయల నగదు ప్రోత్సాహం అందిస్తామని అన్నారు. ఫీట్ నుంచి ఎవరైతే వచ్చిన కోవడం ఆనందంగా ఉందని తెలిపారు. వచ్చే సీజన్లో ఎవరైతే గ్రూప్లో హైదరాబాద్ సత్తాచాటాలని జగన్ ఆకాంక్షించారు. ఇందుకు హెచ్సీపీ తరఫున జట్టుకు అన్ని రకాల సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెచ్సీపీ కోఆర్డినేటర్ శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాహుల్ ఔట్

రాజీకోట్: ఇంగ్లండ్తో నాలుగో టెస్టుకు భారత్ జట్టు మరన్ని మార్పులతో బరిలోకి దిగి అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. స్ట్రోమ్ పేసర్ బుర్రా జట్టు నుంచి విడుదల కాగా, గాయం నుంచి పూర్తిగా కోలుకోని రాహుల్ నాలుగో టెస్టుకు దూరమయ్యాడు. ఈ నెల 23 నుంచి భారత్, ఇంగ్లండ్ మధ్య రెండో టెస్టు నాలుగో టెస్టు మ్యాచ్ జరుగుతుంది.

ప్రికాస్టర్లలో నాగర్

పుణె: భారత్ యువ టెస్టర్లు ఫ్లేయర్లు సుమిత్ర నాగర్, రామ్కృష్ణ రామనాథన్.. ఏటీసీ చాలింజర్-100 టోర్నీ ప్రికాస్టర్ల ఫైనల్కు దూసుకెళ్లారు. పుణెలో జరుగుతున్న ఈ టోర్నీలో టాప్ సీడ్ నాగర్ 7-6 (8/8), 6-4తో యూ సియో (చైన్స్ క్రైమ్)పై విజయం సాధించాడు.



జూనియర్ కోహ్లా.. అకాయ్

కోహ్లా, అనుష్క దంపతులకు బాబు
న్యూఢిల్లీ: టీవీ ఇండియా మాజీ కెప్టెన్ విరాట్ కోహ్లా రెండోసారి తండ్రయ్యాడు. కోహ్లా, అనుష్క దంపతులకు ఈ నెల 15న పండంటి మగబిడ్డ పుట్టాడు. ఈ విషయాన్ని సామాజిక మాధ్యమాల వేదికగా విరుష్కా జోడి మంగళవారం ప్రకటించింది. ఈ జంటకు 2021లో ఓ పాప (పాపిక్) జన్మించగా.. ఇప్పుడు బాబుకు 'అకాయ్' అని నామకరణం చేసినట్లు వెల్లడించింది. ఇలాంటి సమయాల్లో అండగా నిలిచిన ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపిన విరుష్కా జోడి.. వ్యక్తిగత గోప్యతకు భంగం కలిగించవద్దని విజ్ఞప్తి చేసింది. ప్రస్తుతం భారత్, ఇంగ్లండ్ మధ్య ఐదు మ్యాచ్ల టెస్టు సిరీస్ జరుగుతుండగా.. ఈ కారణంగానే కోహ్లా జట్టుకు దూరమైన విషయం తెలిసింది.

నిహార్ పతక జోరు

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: గువాహటి వేదికగా జరుగుతున్న ప్రతిష్టాత్మక టోర్నీ ఇండియా యూనివర్సిటీ గేమ్స్లో తెలంగాణ యువ స్పియర్ సాయి నిహార్ బిక్కిన పతక జోరు కనబరిచాడు. మంగళవారం జరిగిన పురుషుల 200మీటర్ల మెడై ఈవెంట్లో బరిలోకి దిగిన నిహార్ (కేఎల్ఈ ఎఫ్ యూనివర్సిటీ) 2:12:88 సెకన్ల టైమింగ్తో బామ్లో నిలిచి స్వర్ణం తాళాల్సిన వేసుకున్నాడు. ఉత్తర దత్తా (వెస్టబెంగాల్ యూనివర్సిటీ), మణింకర (జైన్ యూనివర్సిటీ) వరుసగా రజత, కాంస్య పతకాలు దక్కించుకున్నారు. అదే జోరు కొనసాగిస్తూ 200మీటర్ల బ్యాడ్మింటన్ విభాగంలో 2:12:90 సెకన్ల టైమింగ్తో రెండో స్థానంలో నిలిచి రజతం సొంతం చేసుకున్నాడు. ఇదే విభాగంలో సుభాషిష్ డే, అర్జున్ భోంస్లే రజత, కాంస్యాల కైవసం చేసుకున్నారు.

నేటి నుంచి వూటీ గోల్ఫ్ టోర్నీ

మణికోండ, ఫిబ్రవరి 20: వికారాబాద్ వేదికగా ఈ నెల 21 నుంచి 24వ తేదీ వరకు వూటీ గోల్ఫ్ కౌంటీ జరుగుతున్నది. ప్రాఫెషనల్ గోల్ఫ్ బూట్ ఆఫ్ ఇండియా (పీజీఐఐ)లో భాగంగా డ్రీమ్వ్యాళి గ్రూపు సహకారంతో వూటీ మాస్టర్స్ టోర్నీ నిర్వహిస్తున్నారు. ఇందులో భారత్ టాప్ గోల్ఫర్లుగా పేరొందిన మను గండూర్, అమన్రాజ్, కరణ్ తమింగ్ లాంటి గోల్ఫర్లు పాటికీ సై అంటు మానె బరిలోకి దిగుతున్నారు. వీరికి తోడు శ్రీలంకకు చెందిన తంగరాజా, ప్రభాకర్, జమూల్ హుస్సేన్, బాదల్ హుస్సేన్ (బంగ్లాదేశ్), కెవిన ఎస్టెస్, సుకుర బుహారురాయ్ (నేపాల్), మతియాన్ డోమినెజ్ సుభాస్ తమింగ్ లాంటి గోల్ఫర్లు పాటికీ సై అంటు మానె బరిలోకి దిగుతున్నారు. వీరికి తోడు శ్రీలంకకు చెందిన తంగరాజా, ప్రభాకర్, జమూల్ హుస్సేన్, బాదల్ హుస్సేన్ (బంగ్లాదేశ్), కెవిన ఎస్టెస్, సుకుర బుహారురాయ్ (నేపాల్), మతియాన్ డోమినెజ్ సుభాస్ తమింగ్ లాంటి గోల్ఫర్లు పాటికీ సై అంటు మానె బరిలోకి దిగుతున్నారు.

ఫీట్ గ్రూప్ బాద్షా

నిరుడు పేలవ ప్రదర్శన కారణంగా.. ఫీట్ గ్రూప్కు పడవోయిన హైదరాబాద్.. ఈసారి ఆల్ రౌండ్ ప్రదర్శనతో అదరగొట్టింది. అరుణాచల్ ప్రదేశ్, మేఘాలయ, మిజోరాం, నాగాలాండ్, సిక్కిం తో కలిసి ఫీట్ గ్రూప్లో పాటికీ పడిన హైదరాబాద్.. గ్రూప్ దశలో ఆడిన ఐదు మ్యాచ్లోనూ ఇన్నింగ్స్ తేడాతో విజయాలు సాధించింది. నాగాలాండ్తో జరిగిన తొలి పోరులో కెప్టెన్ తిలక్ వర్మ సెంచరి, రాహుల్ డబుల్ సెంచరితో కదంతోక్కడంతో.. హైదరాబాద్ 474/5 వద్ద ఇన్నింగ్స్ డిక్లైర్ చేయగా.. ఆ తర్వాత నాగాలాండ్ రెండు ఇన్నింగ్స్లో వరుసగా 153, 127 పరుగులకు ఆల్ ఔట్ అయింది. మేఘాలయతో జరిగిన రెండో మ్యాచ్ తిలక్ వర్మ 465/9 వద్ద ఇన్నింగ్స్ డిక్లైర్ చేయగా.. మిజోరాం 199, 193 రన్స్కు డంట్ మన జట్టు 346/7 వద్ద తొలి ఇన్నింగ్స్ డిక్లైర్ చేయగా.. ప్రత్యర్థి రెండు ఇన్నింగ్స్లో 111, 154 పరుగులే చేశాయి. సిక్కిం తో జరిగిన మూడో మ్యాచ్లో తిలక్ వర్మ 103*. తనయ (137) రాణింపడంతో కలిసి ఫీట్ గ్రూప్లో పాటికీ పడిన హైదరాబాద్.. గ్రూప్ దశలో ఆడిన ఐదు మ్యాచ్లోనూ ఇన్నింగ్స్ తేడాతో విజయాలు సాధించింది. నాగాలాండ్తో జరిగిన తొలి పోరులో కెప్టెన్ తిలక్ వర్మ సెంచరి, రాహుల్ డబుల్ సెంచరితో కదంతోక్కడంతో.. హైదరాబాద్ 474/5 వద్ద ఇన్నింగ్స్ డిక్లైర్ చేయగా.. ఆ తర్వాత నాగాలాండ్ రెండు ఇన్నింగ్స్లో వరుసగా 153, 127 పరుగులకు ఆల్ ఔట్ అయింది. మేఘాలయతో జరిగిన రెండో మ్యాచ్ తిలక్ వర్మ 465/9 వద్ద ఇన్నింగ్స్ డిక్లైర్ చేయగా.. మిజోరాం 199, 193 రన్స్కు డంట్ మన జట్టు 346/7 వద్ద తొలి ఇన్నింగ్స్ డిక్లైర్ చేయగా.. ప్రత్యర్థి రెండు ఇన్నింగ్స్లో 111, 154 పరుగులే చేశాయి.

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD
Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews | 5K+ Downloads | Rated for 12+

Install